
第2回　上柴中学校についてのアンケート （保護者用）

1. お子様の学年 (0 点数)

2. 学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていますか。 (0 点数)

3. 学校は、教育活動を地域や保護者に公開してますか。 (0 点数)

4. 学校は、出来事や様子を伝えていますか。 (0 点数)

5. 学校は、楽しく充実した学校行事の実施に努めていますか。 (0 点数)

6. 学校は、施設・設備・環境の整備に努めていますか。 (0 点数)

292
応答

03:10
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1年 102

2年 110

3年 80

4：よくできている 57

3：おおむねできている 184

2：あまりできていない 22

1：できていない 7

わからない 21

4：よくできている 68

3：おおむねできている 176

2：あまりできていない 27

1：できていない 4

わからない 17

4：よくできている 72

3：おおむねできている 171

2：あまりできていない 30

1：できていない 10

わからない 9

4：よくできている 76

3：おおむねできている 179

2：あまりできていない 17

1：できていない 9

わからない 10
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7. 学校は、生徒の事故防止や安全確保に努めていますか。 (0 点数)

8. 教職員は、わかりやすい授業の実施に努めていますか。 (0 点数)

9. 教職員は、生徒の悩みや相談に丁寧に答えていますか。 (0 点数)

10. 教職員は、電話や訪問した際の対応が丁寧ですか。 (0 点数)

11. 教職員は、PTA活動に積極的に関わっていますか。 (0 点数)

12. 上柴中の生徒は、きちんとした服装で学校生活を送っていますか。 (0 点数)

4：よくできている 50

3：おおむねできている 180

2：あまりできていない 25

1：できていない 11

わからない 26

4：よくできている 62

3：おおむねできている 173

2：あまりできていない 17

1：できていない 10

わからない 28

4：よくできている 56

3：おおむねできている 139

2：あまりできていない 34

1：できていない 15

わからない 47

4：よくできている 59

3：おおむねできている 158

2：あまりできていない 26

1：できていない 15

わからない 33

4：よくできている 166

3：おおむねできている 62

2：あまりできていない 12

1：できていない 7

わからない 11

その他 33

4：よくできている 78

3：おおむねできている 117

2：あまりできていない 9

1：できていない 4

わからない 84
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13. 上柴中の生徒は、社会のルールやマナーを守っていますか。 (0 点数)

14. 上柴中の生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいますか。 (0 点数)

15. あなたのお子さんは、学校に行くことを楽しみにしていますか。 (0 点数)

16. あなたのお子さんは、あいさつや返事がしっかりできていますか。 (0 点数)

17. あなたのお子さんは早寝早起きができていますか。 (0 点数)

18. あなたのお子さんは、歯みがきの習慣ができていますか。 (0 点数)

19. お子さんに、バランスの良い食事を提供するよう心がけていますか。 (0 点数)

4：よくできている 105

3：おおむねできている 168

2：あまりできていない 5

1：できていない 0

わからない 12

4：よくできている 57

3：おおむねできている 188

2：あまりできていない 16

1：できていない 8

わからない 23

4：よくできている 78

3：おおむねできている 157

2：あまりできていない 27

1：できていない 4

わからない 26

4：よくできている 92

3：おおむねできている 139

2：あまりできていない 46

1：できていない 12

わからない 3

4：よくできている 72

3：おおむねできている 158

2：あまりできていない 53

1：できていない 6

わからない 3

4：よくできている 37

3：おおむねできている 120

2：あまりできていない 101

1：できていない 34

わからない 0

4：よくできている 129

3：おおむねできている 120

2：あまりできていない 35

1：できていない 7

わからない 1
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20. あなたのお子さんは、「ありがとう」と感謝の言葉をよく使いますか。 (0 点数)

21. あなたのお子さんは、家の手伝いをしていますか。 (0 点数)

22. あなたはお子さんと、タブレットやスマホの使用ルールを決めていますか (0 点数)

23. あなたは、学校の教育活動に理解を示し、学校に協力的でしたか。 (0 点数)

24. あなたは、自分の子どもだけでなく、地域の子どもに関心を持っていますか。 (0 点数)

4：よくできている 61

3：おおむねできている 188

2：あまりできていない 41

1：できていない 1

わからない 1

4：よくできている 87

3：おおむねできている 149

2：あまりできていない 49

1：できていない 7

わからない 0

4：よくできている 37

3：おおむねできている 119

2：あまりできていない 108

1：できていない 28

わからない 0

4：よくできている 45

3：おおむねできている 122

2：あまりできていない 102

1：できていない 22

わからない 0

4：よくできている 32

3：おおむねできている 183

2：あまりできていない 44

1：できていない 11

わからない 22

4：よくできている 32

3：おおむねできている 173

2：あまりできていない 66

1：できていない 14

わからない 7
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